

В Туркменистане музей города Мары пополнился уникальным экспонатом

Историко-краеведческий музей Марийской области Туркменистана пополнился уникальным экспонатом – золотым динаром аббасидов, который датируется VIII-X веками нашей эры. Ценную монету весом 4,27 грамма передал в дар культурному учреждению житель поселка Захмет Туркменкалинского района Нурмухаммед Бабаев. Об этом сообщила газета «**Нейтральный Туркменистан**».

Появление данного артефакта в коллекции музея стало значимым событием для исторической науки республики. Работники учреждения намерены провести детальный анализ монеты, сравнить его с другими известными образцами для открытия новых страниц жизни и культуры региона в эпоху Аббасидского халифата.

Изучение подобных находок позволяет современным исследователям лучше понять сложную и многогранную историю предков, узнать больше об экономике и культуре той эпохи, а также оценить влияние Аббасидского халифата на мировой исторический процесс.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025